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Χωρίς να ακουστεί η πρόταση των φορέων το υπουργείο Οικονομικών θα προχωρήσει στην
φορλοόγηση της ακίνητης περιουσίας. Ήδη ,επιστολή προς τον πρωθυπουργό κ. Γιώργο
Παπανδρέου και τον υπουργό Οικονομικών κ. Γιώργο Παπακωνσταντίνου έστειλε σήμερα η
ΠΟΜΙΔΑ, απευθύνοντας ύστατη έκκληση για συμμετοχή στο διάλογο για τη φορολογία
ακινήτων. Η επιστολή έχει ως εξής:
Προς τον Πρόεδρο της Κυβέρνησης κ. Γιώργο Παπανδρέου
Προς τον Υπουργό Οικονομικών κ. Γιώργο Παπακωνσταντίνου
Ενταύθα

Αξιότιμε κε Πρόεδρε, αξιότιμε κε Υπουργέ

Όπως έχετε ανακοινώσει, στις αμέσως επόμενες ημέρες θα εξαγγείλετε δέσμη σαρωτικών
φορολογικών μέτρων, στο επίκεντρο των οποίων θα βρίσκεται η βαρύτατη και χωρίς
προηγούμενο φορολόγηση της ακίνητης ιδιοκτησίας.
Πέραν του ότι οι μέχρι τώρα συνεδριάσεις των επι μέρους επιτροπών έγιναν χωρίς καμιά
παρουσία και συμμετοχή της πολιτικής ηγεσίας, το σημαντικότερο κομμάτι του
φορολογικού διαλόγου, εκείνο που αφορά τη φορολογία κεφαλαίου και περιουσίας, είναι
κυριολεκτικά μετέωρο.
Ουδεμία απολύτως συζήτηση πραγματοποιήθηκε για το κεντρικό και μείζον πρόβλημα της
φορολογίας της «μεγάλης» ακίνητης περιουσίας,  ούτε για το αφορολόγητο όριο, ούτε για
φορολογικούς συντελεστές, ούτε για τα φορολογικά κλιμάκια, ούτε για τις απαλλαγές και
εξαιρέσεις.
Επίσης ουδεμία ουσιαστική συζήτηση πραγματοποιήθηκε για την μελλοντική τύχη του
συστήματος των «αντικειμενικών» αξιών των ακινήτων, το οποίο διαπερνά ολόκληρο το
φορολογικό και κοινωνικό στερέωμα της χώρας μας.
Η Ομοσπονδία μας διαθέτει μοναδική 35ετή εμπειρία στο θέμα αυτό, και μπορεί με θετικές
προτάσεις της να βοηθήσει το επιτελείο σας στο σχεδιασμό του όλου φορολογικού
πλαισίου της ακίνητης ιδιοκτησίας, με τρόπο δίκαιο και αποτελεσματικό για όλους. Η
άρνηση της παραμικρής συνεργασίας μαζί μας, μας εμβάλλει σε δικαιολογημένη ανησυχία
ότι οι σχεδιαζόμενες ρυθμίσεις θα έχουν το χαρακτήρα εξοντωτικής φορολόγησης των
ιδιοκτητών, πολύ πέραν από την όποια φοροδοτική ικανότητά τους, και πλήρη απαξίωση
της ακίνητης ιδιοκτησίας, που αποτελεί το σημαντικότερο περιουσιακό στοιχείο του
ελληνικού λαού. Ο φόβος μας περαιτέρω είναι ότι κάτι τέτοιο θα νεκρώσει και την
οικοδομή, ένα σημαντικό και αναντικατάστατο παράγοντα δημιουργίας απασχόλησης και
εθνικού πλούτου, η τύχη του οποίου αφορά όλους μας.
Ελπίζουμε σεις, ή έστω κάποιος από την κυβέρνηση, να διαβάσει το μήνυμα αυτό, και έστω
την τελευταία ώρα, να αντιληφθείτε την τεράστια συμβολή και χρησιμότητα που θα είχε η
συνεργασία αυτή στην επιτυχία των προσπαθειών σας, η οποία αφορά κάθε Έλληνα.  
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